Tale maths complémentaire DM n° 9 — Intégration Avril 2021  On donne les résultats suivants obtenus a I'aide d'un logiciel :

Ex I : Soit la fonction f définie sur l'intervalle [—4,10] par: L1 £(x) :=(x"2-2x+1)*e~ (-2x+6)
f(x)=(x+4)e™™ etonnote F(x ) (— 2x 12) 0 S f(x) = (a2 — 2 + 1) 0240

L2 £2(x) :=Dérivée [f(x)]
— f'(z) = (—2-2% + 6-x — 4)-e 2=+
L3 g(x) :=Dérivée[f’(x)}

— g(z) = —16-2-e725+6 | 4.92.07 246 | 14.o— 2546

L4 Factoriser [g(x)]
— 2.¢72546.(2.22 — 8.2 + 7)
L5  Résoudre[g(x)=0]
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1) Calculer la dérivée f’(x) LG F(x) +—Pr1m1tive[f(x)]

2) Resoudre I'equation f'(x)=0 — F(z) = 17{_2,1.2 + 2.2 —1).e~2T+6

3) Etudier le signe de f '(x) et dresser le tableau de variations de 1 4

4) Vérifierque F représente une primitive de f sur [—4,10] 1) Déterminer les racines de la dérivée [

5) En déduire la valeur exacte puis approchée de l'intégrale suivante : 2) Dresser le tableau de variations de [

6
f f(x).dx ;que représente la valeur de cette intégrale ? 3) Calculer la valeur de l'intégrale f f(x).dx
Ex 2 : Soit la fonction f  définie sur l'intervalle [0,6] par: Ex 3 : On donne la figure ci-contre
f(x)=(x’-2x+1)e>*°* ; on donne le graphique C; ci-dessous 7 %

OO LU O O S OO S SO OO SN O SN SO S S 1) Calculer l'aire grisée 4 en considérant !
? des formes géométriques classiques +

*5 2) Déterminer l'expression algébrique de la

: o B8/ 1O ?
ol fonction (définie par "morceaux") g 1
4 3) Calculer les valeurs exactes des

intégrales suivantes : f f(x).dx ,

j;f(x).dx , j;f(x).dx et ?f(x) dx

4) Expliquer comment retrouver la valeur de 4 a 1'aide de ces intégrales




